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Вниманию налогоплательщиков - КФХ! 

 

Согласно пункту 2 статьи 430 Налогового кодекса Российской 

Федерации (далее – Кодекс) КФХ уплачивают соответствующие страховые 

взносы на обязательное пенсионное страхование и на обязательное 

медицинское страхование в фиксированном размере за себя и за каждого 

члена КФХ. В случае если КФХ состоит из нескольких членов, то сумма 

фиксированного размера страхового взноса подлежит умножению на 

количество членов КФХ, включая главу КФХ. 

Если плательщики начинают осуществлять предпринимательскую либо 

иную профессиональную деятельность в течение расчетного периода, 

фиксированный размер страховых взносов, подлежащих уплате ими за этот 

расчетный период, определяется пропорционально количеству календарных 

месяцев начиная с календарного месяца начала деятельности. За неполный 

месяц деятельности фиксированный размер страховых взносов определяется 

пропорционально количеству календарных дней этого месяца. 

Согласно пункту 3 статьи 432 Кодекса главы крестьянских 

(фермерских) хозяйств представляют в налоговый орган по месту учета 

расчет по страховым взносам до 30 января календарного года, следующего за 

истекшим расчетным периодом. В соответствии с приказом ФНС России от 

10.10.2016 № ММВ-7-11/551@ «Об утверждении формы расчета по 

страховым взносам, порядка его заполнения, а также формата представления 

расчета по страховым взносам в электронной форме» раздел 2 расчета 

включает в себя показатели сумм страховых взносов, подлежащих уплате в 

бюджет, по данным плательщиков - глав крестьянских (фермерских) 

хозяйств с указанием кодов бюджетной классификации, на которые 

подлежит зачислению сумма страховых взносов. 
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